
В Октябрьском районе по сообщению, размещенному в средствах массовой информации о нападении собаки на детей, проводится процессуальная проверка



Сегодня в средствах массовой информации опубликованы сведения о том, что 2 мая 2023 года утром на улице Залесной города Улан-Удэ на детей, направлявшихся в школу, напала крупная собака. У двух несовершеннолетних диагностированы рвано-укушенные раны, у остальных в результате нападения повреждена одежда. В соответствии с действующим законодательством органы местного самоуправления наделены полномочия в сфере обращения с бездомными животными, а также административного контроля за владельцами, нарушающими правила выгула домашних животных. Данный факт нападения собаки на детей может свидетельствовать о том, что ответственными должностными лицами ненадлежащим образом исполняются возложенные на них обязанности в указанной сфере.

Следственным отделом по Октябрьскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту начата доследственная проверка, в рамках которой будет установлена полная картина произшествия, после чего действиям (бездействию) должностных лиц органов местного самоуправления будет дана правовая оценка.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1785849>